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POLITIKAI NAPILAP
Megjelenik naponta a délutáni órákban. 

Szerkesztőség és kiadóhivatni (telefon szama 12.) 
Fiume, KlótiId irtva (Via Cíotiiiie) 4. s/.rtm, I. cm.

Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt ''29.)

Felelős szerkesztő: 
M URAI JE N ö.
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■T- EGYES SZÁM ARA FIÚMÉBAN 8 FILLÉR, -«*» 
Hivatalos hirdetések I hasábos petit «űrje él hl

Ragyogó ujeszfendö
köszönt a magyarra, boldogabb jövőnek, 
rózsás álmodé inogvalósulásának hajnala. 
Régi daiiás idők támadtak fel az (»esztendő 
alkonyán, mintha via rázsszóra élet relé (4t 
volna a régi lovagkor, deli magyar leven­
ték. szépséges magyar asszonyok araiiysuj- 
tásos diszruhába-n, drága selyemben, izga­
lomtól' kipirult arccal töltik meg koronázó 
Buda várának ősi utcáit; harangzúgásba, 
ágyú dörgés be zug bek* százezreié öröm rí csi­
gása, hogy fejére tétette Szent István ko­
ronáját a fiatal magyar király.

Vdv néked ifjú király, üdv néked, szép­
séges Zita királyné, kiiket már eddig is szi­
vébe zárft, ma azonban alkotmány és tör­
vény szerint uralkodóivá koronázott a ma­
gyar nemzet. A kiás, szerencse és boldogság 
fakadjon a ma lefolyt nagy jelentőségű ese­
mény nyomán. Sok szép afearäsok, nemes 
elhatározások, nagy konoepoiók, melyek otít 
szunnyadnak még fiatalt lelkei te kiben, vál­
janak valóra mind, valósi tsti meg őket né­
peitek hűsége és odaadó, öinfeláltlózó sze­
re te te.

Vgy álltok ma előttünk, hiborpalást- 
ban, koronás fővel, ragyogó arecall, ifjúság- 
tok esodállatos, bűbájos erejében, mi ni ma­
ga az I jeszteudő. Várakozássált, reményke­
déssel és azzál a szilárd bittel telkin tränk 
nta Felétek, hogy meg is fognak valósulni 
reményeink. Hozza meg uralkodást ok az 
egész ni ág legforróbb óhaját: legyen vég­
re béke az emberek között. És ha kezdetét 
veszi majd a békés munka, ha megkezdődik 
ma,jd a nagy újjászületés, légy akikor is 
holes vezetőnk, ifjú király, amint bátor 
szívvel- vezetsz ina bennünket a harc véres 
mezején. Győzelmes kardod dicsőségét örök 
időkre márványiapjaira jegyzi, fel a törté­
nelem, de ezerszerte nagyobb a dicsőség, 
melyet az ujjáahkotáis nemes munkája hoz 
majd .számodra a nagy tusakodás után.

Milliók áldása száll ma felétek, a ma­
gyar nemzet szeretedének arany te ngerébem 
fürdik ma lelik etek. Merítsetek erőt belőle, 
amikor ixtaÁMtoik hü népetek elé, hogy nj 
utakra, uj dicsőséghez, uj boldogságilioz ve­
zéreljétek e ragyogni ujesatendő hajnalán. 
Az a uemesszivü és acélos kant magyar 
nemzet, mely Budára vándorolva a mai 
nagy napra, fejedelmi lábaitok elé hinti 
szivének minden szeretedét, egy szí vveVlé- 
lekkel követ majd benneteket minden idő­
kön át, úgy, amint egy sziwéMfélekket 15- 
áíitja ma minden magyar:

Sokáig éljen, gyönyörű hitvesével 
együtt, a mi koronás Urunk, negyedik 
Kám!tv királv!

Megkoronázták Károly királyt
Fővárosi tudósítónk távirati jelentése

Budapest, december 3U.

Hagyományos fejedelmi pompával ko 
romáziták ma meg IV. Károlyt! és Zita ki 
rálynét Magyarország székesfővárosában 
A komoly háborús idő bizonyos korlátokat 
vont a teljes pompa kifejtése elé. de igy is 
feledhetetlen nyomokat hagy mindenki szi­
vében a zászlód isz ben szinte elröpülő koro­
názó város. Buda és Best. Az öreg Baida év­
századok nyomát, trussen magán viselő zeg­
zugos utcáival, ódon. házaival hasonlifihatat- 
k-iiri keretet nyújtott a főn séges történelmi 
aktusnak. A zászlósiunk ragyogó öltözékei, 
a hero Idők történelmi ruházatukban, az or­
szággyűlés és- a vidéki köblöttségek tagjai 
arannyal átszőtt, drágakövekkel ékesített 
disz ruháikban: olyan látván y osságban gyö­
nyörködtették a nézőket, amely a régi ra- 
gvogó idők lelkét hozta vU-sm egy napra. S 
mindé pompa fölöt,t az ifjú király és a haj­
lékony király asszony, egy szép jövendő 
ígéretei.

A koronázási ünnepség
már kora reggel kezdődött. A főváros ut­
cáit lieláthnta'lan tömegű nép leple el. A 
gyalogjárók előtt katonai kordont vontak. 
'! igv az a*«a les. szabad ni in'*z**gh*..-s >u 
a Kai mi ázás1 u elírt

Az, országgyűlés két háza
fél 7 órakor közös ülésre jött össze a kéjivi- 
sclőház kupolatermében Szász Károly és 
báré, Jósika Samu elnöklett* alatt. Az or­
szággyűlés két háza elhatározta, hogy a ko­
ronázáson réaztvesz. A rövid ülés utáni az 
országgyűlés tagjai az elnökség vezetésével 
vsepcregm kezdő, majd szitáló esőben 
megindultak a Mátyás templomba. Mire a 
ragyogó menet a koronázó templomba ért, 
itt már együtt voltak a városi és vármegyei 
törvényhatóságok disábe öltözött képvise­
lői: a magyar nemzet egész képviselete.

Károly király és Zita királyné
délelőtt 9 órakor léptek ki a várpalotá­
ból, hogy élőtök egyik legeml ékezete,sebh 
gyönyörű útját megtegyék. Nyolc jx>mpás 
inén vonta a díszkocsit, amelyben a királyi 
pár ült. A király ás királyné nagy kíséret­
tel vonult a koronázó tomp'-ómba. A díszko­
csi két oldalán a magyar test őrség tagjai 
lovagoltak fényes egyenruhájukban és az 
udvari lakájok egy csoportja. Amikor őfel­
ségéik megérkeztek a székesegyház elé, már 
az ajtóban állott a Mérne festői csoportja,- 
élén Csernoch János herceg] irimási-ial, hogy 
ünnepélyesen fogadják a- királyi párt.

Károly királyt
os a királynét a főpapság a belső kápolnába 
kísérték, itt ment végbe a koronázás első 
szent aktusa: Károly király magára öltötte 
Szent István királyunk palástját és dere­
kára övezte első királyiunk kardiáit. A ká­
polnától a főoltárhoz lépett a királyi pár, 
majd az ország zászlósoraitól körülvéve, el­
foglalták helyüket, a trónon. Ezután kezde­
tét vette a koronázás tulaj dón képein i szer­
tartásig amelynek I egűim ej >ély esőbb pilla­
nata a szent koronával való megkoronázás 
volt.

A király letérdelt
■i főoltár lépcsőjére, ezután Várady I.. Ár­
pád kalocsai érsek Csernoch ihereegprimás- 
hozi fordult ezekkel a szavakkal:

Jícvcrendissime Unter! Postulat 
sauet a Mater eeoelsia ca tolira, uf p ráesem- 
tern Seren issimum ('a rolnin IV. cad digni­
tatem Hungáriáé regie suhle vent is. (Kato­
likus a n ynszemt egyházon k kívánja, hogy 
Károly király Magyarország királyává ko­
ronáztassák).

Eire a hercegprímás n következő kér- 
dés; intézi a kalocsai érsekhez:

— Seit is ilium digmini et utilem esse 
j ad ha ne dignitatem? (Vájjon méltó-e ő erne 
I a mél lóságra f)

A kalocsai érsek igy felelt:
— Et noívLmus e,t ere (Kimos étim dügnuan 

esse ne utilem ecclesiae Dei et- ad reginem 
rogni. (7’udrjü-k és hisszük, hogy ő méltó er­
re és hogy az egyház és az ország üdvére 
fog uralkodni).

Ezután Csernoch liereegtpnimás és Ti­
sza István gnód mint a. nádor helyetti**** 
a szent koronát a király fejére helyezitek,

mialatt a hercegprímás e szavakat mondta:
— Accipe eorouem!
Ez ünnepélyes pillanatban. Buda he­

gyei közt megdördültek ;vz ágyuk, hogy 
üd'vilö'vescik'kel tudomására adják a njem- 
zetaiek IV. Károly megkoronáztatásának 
nagysKerii aktusát. Az első ágyunaóra nveg- 
koíidult a főváros valamennyi harangja és 
a harangzúgás és az áfgyudörgés összeolva­
dó hangja nehéz hullámokkal Idiegett a fő­
város fölött.

A király megkoronázása utáni a szent 
koronát a királyné vállára tiették s ezzel 
Zita királyné is megkoronázta botit Magyar- 
ország királynéjává.

A felemelő pi Ihm a-: ok utáu a kátéd iü- 
'ist harsog») éljen kiáltás miívgtv'te meg s
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uz éjjiMizVv- átterjedt a kivü! álló hatalmai 
iiéptőmegne is.

A királyné ezután felkerekedett é> kí­
séretével ogyütit visszatért a várpalotáiba.

A nirgki iron ázott király első tón ykvilv.se

az aranysarkantyús vitéziek
lovaggá ütése volt. Egymasután járultak 
a király tlé a tábori <•siikaszürk<* öltözetlü 
lovagok, hogy elnyerjék a legmagasabb ki­
tűnt été.- kegyét.

A 8 ze atillánmiság-térvn szabad ég alatt 
ment végbe a a következő aktus:

a koronás király eskütétele,
A kadedrálislrá! ide vonult a közönség. 

Feledíietetlenül megragadó pillanat volt, 
amikor a király fejedelmi díszben, üalkezé- 
Ikmi a keresz-t tel. jobb kezét esküre emel ve a 
nemzet egy begy-ült képviselői előtt elmond­
ta esküjét az ország alkotmányának meg­
tartására. Csillapodni nem a kam éljenriar 
dalom kísérte az eskütételt. Ezután megala­
kult a koronázási menet, hogy a királyt a 
koronázási dombra kísérje, amelyet az or­
szág minden részéből küldött földből emel­
tek. A menet, a mely a királyt kisérte, káp­
rázatosán szánd-us pompát mutatott. Egy 
századnyi huszár nyitotta meg. Ezután kö­
vetkeztek az országgyűlés tagjai gyalogo­
sam majd a törvényáinvtóságok képviselői, a 
magyar és a közös miniszteriek. Ezután ló­
háton a hero Idők, a 11 zászlótartó, majd ,a 
föajtonálló, a zászlósa vak a koronázási jel­
vényekkel, ezután a palatínus helyettese, 
Tisza, István gróf, majd a főhercegek, utá­
nuk a király. Tőle jobra a püspökök, balról 
<i fői(>viisziilester kivont kaixléLa.1. Mögötte a 
magyar főudvanmester, a főkamarás, a ma­
gyar test őrség kapitánya, és a főhnitLsegéd, 
mindkét oldalon pedig a magyar lesi őrség 
tagjai. I tán ók kocsin a koronaőrök, majd 
a magas klérus. A koronázási menetet egy 
századnyi huszár zárta be.

A térre énve,

a király fellovagolt a koronázási dombra,
hogy a kardvágás ceremóniáját elvégezze. 
A király -arcát a nagy pillanat lelkesiiltsége 
.pirosra festette. Kivont karddal a világ 
négy táj«, felé vágott és a szitmbolum, hogy 
a világ báimely tája felől hazánkra tőiéi el­
lenséggel szemben megvédelmezi országun­
kat, csodás közvetlen erővel Ivatott. A nagy 
térséget ellepett közönség ujjongva éljen- 
zett, nem egy embernek könny csillogott a 
szemében. A kardvágás után a király kísé­
retével a közönség lelkesült ünneplése 'kö­
zött visszatért a váriba.

A koronázási szertartás utolsó eeremó- 
niáj-a a

koronázási kikoma
volt Az országgyűlés tagjai és a templomi 
közönség egybegyűltek az e célra a varban 
berendezett teremben. A király és királyné 
sziikelib kíséretükkel egy emelvényen fog­
laltak helyet. Az asztta-lnál a király és a ki 
rálvné mellett a hercegprímás, a pápai tmn- 
eius, a kalocsai érsek és Tisza István gróf. 
a nádor-helyettese üllek. A koronázási lakó 
nva (eniiVmi-ája után őfelségéik visszavo 
nullák belső termeikbe.

A koronázási ünnepségek után az or- 
szággyülés tagjai visszatértek a képviselő- 
ház kupolatermébe közös ülésre, ahol jegy­
zőkönyvet vettek fel -a koronázás megtör­
téntéről, ami után az. együttes ülés véget

Nagy győzelmei aratott József főherceg
hadserege.

2800 orosi és rDBián Sosöiy, ti gépScg^oer a zsákmány.
Elfoglaltak Dnnítrestlt és Kachelt. - Német slheiek a üsyngati fronton.

RonEásü Ssarcfár-
VEZÉRKARLSK JE1 ,ENTÉSE.
BUDAPEST, der. 30. (Hivatalos.)

Rimuicul-Sanattól északkeletre és észak­
ra Falkejiliayn tábornok hadserege állásról- 
állúsra nyomja vissza az ellenséget. Az ein- 
litelt várostól északnyugatra fekvő hegyvi­
déken Kraft von I)e>,mentingen tábomók 
osztrák, magyar és bajor csapatai azi ellen­
séget újra visszavet ették, ti o i g i n g e r 
Lajos altábornagy ennek kötelékébe tarto­
zó hadcsoportja Dedulesti előtt még harv- 
ban áll. A Jóbbef főherceg vezérezre­
des badcsoportja parancsnokságba alatt álló 
arcvontil déli szárnya is csatlakozott a tá­
madáshoz. Osztrák, magyar és német erők 
a felső Zajvolu-Neruja és Putná-völgyben 
kiépített állások sorát ragadták el az ellen­
ségtől és H arján ál, Sósmezőtől északkeléi­
re, rohammal elfoglalták az ellenséges vo- 
útiakat. Az el leli.ség a tegnapi harcokban 
(tláhorszíígbiui és a hegységekbe)» FwsanÜ- 
tól nyugatra 3/>00 foglyot, 6 ágy út és több, 
mint 20 gépfegyvert hagyott kezünkön. 
Tovább északra nem volt jelentős harc. E 
hónáp 27-én egy oszt rák-magyar repül őraj 
az otíescei pályaudvarra, amelyet az ellen­
ség csapatai erősem igénybevesznlek, b(hidrá­
kat dobott. Több épület lángbaherult,

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BEltLIN. dec'. 30. A nng-y tohndisaállláe 

jelenti:
József főherceg vezérezredes 

hadsereg arc vonal a:
A hadefiopor intik a tiérock tábornok |>a 

ram s nők sága alatt álló déli szárnya a Nagy 
oláhországban folyó mozdulatokká! öász- 
hangzmni a hegységben kelet felé előrenyo­
mult német és osztrák-magyar csapatok Er­
dély keleti harctér élnek nehéz hegyi terepén 
rohammal elfoglalták több egymás mögött 
fekvő állást. Ez alkalommal 1400 oroszt és 
románt fogtak el, 18 gépfegyvert és 3 
ágyút zsákmányoltak.

Mackensen vezértá bo r n a gy 
hadseregcsoportja:

A kilencedik hadsereg bttlszámyán ba­
jor és osztrák-magyar csíiiputok K rafft votn 
Delmensingen altábornagy vezetése alatt a 
hegységben megtörték a szövetkezett ellen­
ség erős ellentámadását és elérték a Rimni- 
cul-Sarattól 20 kilométernyire észlalknyu- 
gatra fekvő Dimitrestit. A hadsereg jobb- 
szárnya a Rimnicul-szaklasz és a Buzeul fo­
lyása között északkelet felé tört előre, el­
foglalt több szívósan védelmezett falut és 
nem hagyott a hátráló oroSzokn)uk időt, 
hogyr a tavak szakaszán előkészített állásá­
ban elhelyezkedjenek. E harcok alkalmával 
a 148. számú keletporosz gyalogeter|ed kitün­
tette magát. December 28-án töld) mint 1400 
orosz foglyot, 3 ágyút és több gépfegyvert 
szállítottunk be. Dobrudzsában elfoglaltuk 
Rachelt.

Ludendorff, első iőszállásmester.

Orosz harctér.
német hivatalos jelentés.

BEltLIN, dec, 30. A nagy főhadiszállás 
jelenti.

Nines lényeges esemény.
Ludendorff, első loszállásniester.

Olasz harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, dec. 30. (Hivatalos.)
A Iíerszt-fensikotn az olaszok tüzérségi 

tevékenysége tegnap élénkebb Volt, mint az 
elmúlt napokban. A W ippachs völgyben 
egyik harci repülőnk lelőtt egy ellenséges 
repülőgépet.

Höfer, altábornagy.

Balftáni harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, dec. 30. (Hivatalos.)
Változatlan.

Höfer, altábornagy.

evl
(Tudósításunk folytatása a legújabb 

rovatbauJ a Magyar VWB-Iatsal

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, dec. 30. A nagy' főhadiszállláv 

jelenti:
Macedóniai are v enal:

Nincs különös esemény.
Ludendorff. első iőszállásmester.

Francia-belga harctér.
I

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, dec. 30. A nagy' főhadiszállás 

jelenti:
A német trónörökös arevenala:

A Máus nyugati partján tegnap a 13. 
és 155. gyalogezirtráinek és a 135. lövészez- 
rednek részei, amelyek a Sóin inénál mind­
nyájan dicső nevet szereztek, a 304. magas­
laton és a Mórt Homme déli lejtőin előre­
töréseket vittek véghez a fránk’iák álláséi 
ellen. Alapos tüzérségi előkészítés' és a ha­
tásuk folytán a! gyalogság számára nélkü­
lözhetetlenné lett, bevált akná'vetŐk utat 
nyertek a r ohbinesopOttóknak az ellenséges 
állások második és harmadik vonalába, a 
mely ekből 222 foglyot, köztük 4 tisztet és 7 
gépfegyvert hoztak vissza. Az elfoglalt ár­
kokban visszavertünk több éjjel is megis­
mételt fraivein ellentámadást. A cheppy-i ás 
matancourti erdőben a derék würlttember- 
giek és badeníek az elldnség állásából több 
foglyot hoztak magukkal.

Ludendorff, első főszállismester.

KIVILÁGÍTÁS BUDAPESTEN.

BUDAPEST, dec. 30. Tegnap este fé­
nyesen kivdJágirótták a IDunapartpt. A gázt- 
kandHáberelk között ViMtmykörtélkiből P*,X)Ä’ 
fehér és zöld szinti girlandokat helyeztek ( 
és a lánchíd oszlopain nagy vilbunos k«>i 
’éleiK51 messze látható K. és Z. hetük volta ' 
üxzeáilli' va.
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A iávo ‘bók a h"! a legfőbb hadúr ás a 
luifcn iránti kütelességemet teljesitem, ez 
utuu küldöm minden jóakarómnak legjobb 
újévi szeren esekivánat aimati

Ederer-Burger Gyula 
« Deák s/áilló s étterem tulajdonosa.

Fogadják igen tisztelt. vendégeim leg­
os/.int óbb szeren oseki vána ta im a t az uj 
esztendőre.

Miazzi Péter tód nász (Corso).
Malvic Jánós fűszeres (Via Volta) sze­

rencsés uj évet kivan igen1 tisztelt vevőinek.
lvovrinevieli Mátyás

mészáros, Fiume Via Lód. Kossuth
1917. B. u. é. k.

Tisztelt rendelőinek boldog uj évet 
ki ván

Bertogna János, kárpitos 
Munáeipio-utoa 5. szám.

Nagyrabeosült vevőimnek miiiiden jót 
kívánok az évforduló alkalmából

Baveareich Károly, mészáros 
Kohl er-tér.

Tisztelt vevőinek boldog uj esztendőt 
kíván

Chiopris sütöde.
Centenari A.

cukrász és sütő
1$. u. 4 k.

M. t. vevőimnek és jóakaróimnak ez 
utón kívánok mindem jót az évforduló al­
kalmából.

Stevhel János. <•seimegekereskodő.
Igen tisztelt rendelőinek és vevőinek 

boldog uj esztendőt kivan
Stanflin Anfal butorkereskedő.

vőinek
Boldog uj esztendőt ki Ván in. t. ve-

Sahiski „Be déllé CartoUne“
Via le Deák.

Szerencsés uj évet .kíván tisztelt ve­
vői nek

Senekowttseh F. vi rágkereslodvs.
'J'isizitelt vendégeinek az évforduló al­

kalmából minden jót kivan
Gallo Dal Cero

a Trattoria Panada tulajdonosa.
Xagyrabeesült vendégeinek boldog uj 

évet kíván
Fabbro Giuiseppe késni lives.

Tisztelt vevőinek bdldog uj esztendőt 
kíván

Grün Benő férfi szabó.
Mélyen tisztelt vendégeinek szerencsés 

uj évet kíván
Barbis Angelo

a ..Tainburiuo“ vendéglő tulajdonosa.
Nagynabevsült vendégeimnek és jó­

akaróimnak sok szerencsét az uj évben 
Serikó Miklós fodrász 

Via le Deák 22.

Tisztelt vevőinek mindéin jót kíván az 
évforduló alkalmából

Cnpudi M. Riva. Manv Polo 2. 
az „Álla Pi'ovideiiza" drogéria tulajdonosa.

Vuju M.
fehérnemű és divat üzlet 

(í. f. Fitmie, Via Adatmioh,
A „Hungária“ szálló és étterem igen 

tisztelt vendégeinek boldog uj évet kíván
Puschilik Ferenc tulajdonos.

Albanese István
modern fodriisztcmie (\"ia 1.. Kossuth 16) 

t. vendégeinek boldog nj évet kivan.
Az ,.Adria“ kávéihoz tisztelt vendégei­

nek ezt non kíván szerencsés uj esztendőt. 
Giaimm János tul ajdonos.

Az „Adrin“ étterem és szálló (Via A da­
rn ich) m. t. vendégeinek boldog uj évet 
kivá'ii

Negri Tranquillo tulajdonos.
A Boyal szálló (Via L. Kossuth 10) és a 

Cervo d‘()ro vendéglő (Via Ij. Kossuth ő. 
Telef. 1602) tulajdonosa, Mileta József az 
1917. évre sok szerencsét kívánt m. t. vendé­
geinek.

A Alommere.ro kávé,ház tisztelt pártfo­
góinak sok szerencsét, kíván az uj 1917-ik 
éviién

Marcetta Spiridiome kávés.
Poleiner János divatiizleto (Via delta 

Torre 1) szerencsés és lioldog uj esztendőt 
kíván igein tisztelt vevőinek.

Pauny Ferenc, az Imperial kávéi,az és 
szálló tulajdonosa nagy rabeesiilt vendégei­
nek minden jót kíván az évforduló alkal­
mával.

Weiss M. 
divat nagváruház

B. u. é. k.
A „TURUL“ CIPŐGYÁR 

fiumei fiókja nmében kellemes újévi ünne<- 
pekid és sok szerencsét kíván

Berger Márk.
Szives jóakaróimnak és ismerőseimnek 

minden jót az évforduló alkalmából. 
Korniczai G. üveg-kereskedő.

Arz, „Internazionale“ kávéház. Via delin 
Mura 2. a. Benco drogéria mögött t. vendé­
geinek boldog uj évet kiivóin.

A „Grande“ kávéház nagy rabeesiilt 
vendégeinek boldog uj esztendőt kivan

Koval Imre kávés.
Breisach B. cs. és kár. udvari virágker­

tészete és virág-kereskedése ez utón kivan 
minden jóakarójának boldog uj évet.

A „Lloyd“ étterem és szálloda ni. t. 
vendégeinek boldog uj évet kiváltnak

a tulajdonosok.
Nagyrabeosült vendégeinek az 1917. év 

beköszöntése tunika Imáva l békés és boldog 
uj esztendőt kíván

Budai Kilroiy
a Budai szálló és kóívéház tulajdonosa

A „Borsa“ nagykávéház szívesen látot t 
vendegeinek őszintén kíván boldog uj évet

Daiuner .Antal kávés.
A „Bonavia“ nagyszálló és étterem 

igen tisztelt vendégeinek mindem jót kíván 
az évforduló alkalmával

Paradeiser F. I. tulajdonos

Boldog uj évet kivan 
Pellegrini Giacomo borbély é- fodrász 

Via Vincenzo de Domini.

M. i. vevőinek Ivoldog uj esztendőt és 
szerencsét ki ván

Yezzil Benvenuto 
fűszer- és esemegeke riisk etlő 

A in Lód. Kossuth J.
Nagyrabeosült vevőimnek az évforduló 

alkalmából minden jó: kívánok
üzv. Schellcnberg Uyuiáné 

Iroiitesiizlete, Nagy vásárcsarnok.
M. t. vevőimnek és jóakaróimnak vze- 

ívncsés, boldog uj esztendőt 1
Markovits S. kenyérgyáros.

Igen tisztelt vevőinknek és jóismerő- 
svinkuek ez utón kiválnunk boldog uj esz­
tendőt.

Wellmmui Teátvérek vaskereske<lök.

Igen tisztelt vevőkozöiisévei...• k boldog 
uj évet kíván

Cartesio Nicoló cscmegckvicskcdí)
(Corso 38.)

Dedmkin Íjászló úri és női fodrász (Ad­
ria |>alota) nagyrabeesiilt vendégeinek bol­
dog uj évet kíván.

Mélyen tisztelt vevőinek szerencsés uj 
évet ki váll

Ecker József bent esu nest er.
A „Kristály“ gőzinosóda niélven tisztelt 

rendelőinek ez utón kívánóik boldog uj évet.
Meinhardt J.

Nagyrabeosült vevőinek ez utón kíván 
boldog uj évet

Schönberger Divatüzlvt Corso 24.

A Piazza ELisábetfcán levő „Corso kávé- 
ház“ m. ,t. vendégeinek boldog és szerencsés 
uj évet kíván.

Psihál János kávés.

M. t. rendelőinek és jó ismerőseinek 
minden jót kíván az uj esztendőre 

Franki József lakatosmiihely tulajd.
Bossbaeher Flórián

Europa szálló, étterem s Central kávéba»
B. u. é. k.

Minden egyes vevőjének boldog uj évet 
ki ván a Deák fasori

Sasso Bianco bar és cukrászda 
tulajdonosa.

Demarmels G.
cukrász és sütő

lí. u. é. k.
A „Spéciin“ kávéház t. vendégeinek ez 

utón kivan boldog uj évet
a tulajdonos.

Tisztelt vevőinek s jóakaróinak boldog 
uj esztendőt kivan

Neumauiii Zsi gmond
bazár- s díszműáru kereskedő.

MONATH ELLA
oki. zongoratan!tónő Via Casenna 4., III. 

emelet.

Köszönetnyilvánítás.
Az összes polgári és katonai hatóságoknak, testületeknek és egye­
sületeknek valamint mindazon személyeknek, a kik tiszteletüknek 
és ragaszkodásuknak bármily módon kifejezést adtak szeretett, 
elhunyt családfőnk

Celligoi Vencel mérnök
iránt, ez utón fejezzük ki szivünk mélyéből jövő köszönetünket. 

FIUME, 1916. december 30.-án.
A gyászold család.
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Catli György utóda
c<. és kir. udvari szállító

m gyógyszertára •*
a városi torony mellett 

Ajánlja magát minden orvosi rendelés a 
zonnali és exakt elkészítésére. Kapható mm 
den gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszar 
panok, az összes ásványvizek, toalett cikk ek 
szépitfiszerek stb. stb.

BUDAI
SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ

FIUME, DEÁK-KORZO.
go HXOtlH

Esténként elsőrendű szalonzene-
kar hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek Bel- és kül­
földi Ippok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Olcsón és jól csak
LUFT M. Fiume Corse 29,
ad el blúz- és koeztiimgallért, harisnyát, 
étamin t, battiszitot, crépont, női fehér- 
n e m ü t, fátyolt, zsebkendőt és minden­

nemű csipkét nagy választékban.

Ujságáruló rikkancsai
jó keresettel felvesz „A 
Tengerpart“ kiadóhivatala

tei_ ADAKOZZUNK
»agyar Vörös-Kereszt Egyletnek! -

Első Horvát Takarékpénztár ° fiumei fiókjai
Hivatalos aláírási hely az V. magyar hadikölcsönre:

I. 6°|e-os adómentes állami járadékkölcsön ä K 98*30 1917. január 8-ig történő aláírá­
soknál.

II. Syio-OS adómentes, 20 éven belül 105 kor.-lial kisorsolandó kölcsön ä K 96.50
1917 január 8-ig történő aláírásoknál.

Jegyzéseket naponta d. e. fél 9-től fél 1 óráig január 8-lfl bOZÉrÓlafl^ elfogad az

Első Horvát Takarékpénztár fiumei fiókja.

Bizományi, £s beraktarozási 
vállalat

Rosenberg és Altberger
Elvállal mindenféle ingó beraktározást, 

ingó és ingatlan eladást; át.vesz mindenféle 
szoba- és cógfestest a 1 égjulányosabb árban 
és szolid kivi tőiben.

Iroda Via Branchetta 2. ROSENBERG
JANOS. — Folyó számla a Magy. Leszá,
mitoló- és Pénzváltó Banknál. 
____________

A hadikölcsön sikerei felér egy döntő 
győzelemmel és közelebb visz az óhajtott 
békéhez. Tehetségéhez képest járuljon te­
hát hozzá mindenki a nemzet ötödik \)évtxr 
ügyi diadalához! ^

SCHÖNBERGER
női, úri és gyermek divat üzlet.

FIUME, Corso Francesco Giuseppe I. 24 sz.

Újévi

ajándékok

Remek MODELL BLÚZOK, selyem és 
bársony Crep de Chine gyapjú szövetből. 
Vászon és batiszt ZSEBKENDŐK. Finom 
kivitelű legújabb divatu GALLÉR és 
NYAK DÍSZEK. KEZTYÜK ÉS HA­
RISNYÁK mindenféle minőségben, fel­
nőttek és gyermekek számára.

Nagy és gazdag raktár CSIPKE, SZA­
LAG, RÜSCH és ORGANTISZ HÍMZÉS 
BEN.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
A nagyérdemű közönség szives pért fo­

gását kéri
kivátó tiszteletté

SCHÖNBERGER

> -r
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Wellmann Testvérek
vas és fémárukereskedés

FIUME, VIA G. SIMONETTI1. 
Telefon 12-15. sz*

---------------- «o»----------------

Kályhák, takaréktüzhelyek, szerszámok, 
ház- és konyhaberendezési tárgyak és 

mindennemű vas- és fémáru cikk dús 
választékban.

-«o>>-
A világhírű „Phoebus“ 
folyton égő kályha 
tt csak itt kapható. «

Levi I. és Társa
Fiumei Szappan- Glycerin- Kristályszóda- és 

Zsiradék- gyár
szállít a m. kir. kormány előírásai szerint gyártott

hadiszappant 100 kilónként 380 kor.-ért 
nagyban.

E szappan minden fűszer- s vegyeskereskedésben 
negyed kilós darabokban 1 kor. 04 filléres maximális 
áron kerül eladásra.
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Szén-fa-és gázfűtés­
re való mindennemű

takaréktüzhelyek § 
S S és kályhák
vasáruk és konyhaszerek 
a legnagyobb választékban 

kaphatók a

Fiumei Vas- és Féméit 
Szövetkezet

Via Clott. 19. »• *'•*“ £ 
raktárában és a Via del 
to 8. sz. alatti detail üzletében 
(a Borsa kávéházzal szemben;


